ACHSE GEBREMST 1.800 KG PLUS
1125

TECHNIK
Modell: PLUS Radbremse: 2361 Radanschluss: 112x5
Achstyp: B 1800-9 Federung: Sechskant-Gummifederung Radlager: Compactlager
Achslast: EA 1.800 kg Schwinghebel: 175 mm Mittelloch Felge: ~ mind. 63 mm
TA1.750 kg
(3.500 kg)
AL:KO
AAA

AAA= AL-KO Automatic Adjustment
(Automatische Nachstellung der Bremsbeldge)

SAP: EUROTACHSE GRM GLL EA1800

(1) (2] (3] Hinterachse aus Spalte © wahlen

Einzel- und Tandemachse

Einzelachse Tandem Vorderachse | Hinterachse Vorderachse mit Hutprofil

Achse komplett Achse komplett Achse komplett und Schraubmaterial

Radschrauben Radschrauben Radschrauben Radschrauben

Kugel M12x1,5 Kugel M12x1,5 Kugel M12x1,5 Kugel M12x1,5 E D |__'_| ]

Anlage | Auflage <

inmm | inmm |ohne AAA mit AAA ohne AAA mit AAA ohne AAA  mit AAA ohne AAA mit AAA

1.400 900 20005001 20060201 20005003 20060227 20005005 20060253 20005007 200603 01 73 - 20 10
1.450 950 20005101 20060202 20005103 20060228 20005105 20060254 20005107 20060302 73 - 20 10
1.500 1.000 244057 20060203 24405703 20060229 24405705 20060255 24405707 20060303 73 - 20 2/10
1.540 1.040 20005201 20060204 20005203 20060230 20005205 20060256 20005207 200603 04 74 - 20 10
1.560 1.070 20005301 20060205 20005303 20060231 20005305 20060257 20005307 200603 05 74 - 20 10
1.600 1100 244058 20060206 24405803 20060232 24405805 20060258 24405807 200603 06 74 - 20 2/10
1.650 1150 20005401 20060207 20005403 20060233 20005405 20060259 20005407 200603 07 7% - 20 10
1.700 1.200 244059 20060208 24405903 20060234 24405905 20060260 24405907 20060308 7% - 20 2/10
1.720 1220 20005501 20060209 20005503 20060235 20005505 20060261 20005507 20060309 7% - 20 10
1.750 1.250 244060 20060210 24406003 20060236 24406005 20060262 24406007 200603 10 76 - 20 10
1.800 1.300 1210318 20060211 20004903 20060237 20004905 20060263 20004907 200603 11 76 - 20 2/10
1.810 1310 20005601 20060212 20005603 20060238 20005605 20060264 20005607 200603 12 76 - 20 10
1.850 1.350 20005701 20060213 20005703 20060239 20005705 20060265 20005707 20060313 76 - 20 10
1.900 1.400 244 061 20060214 24406103 20060240 24406105 20060266 24406107 20060314 7 - 20 2/10
1.950 1.450 20005801 20060215 20005803 20060241 20005805 20060267 20005807 200603 15 7 - 20 10
2.000 1.500 244062 20060216 24406203 20060242 24406205 20060268 24406207 20060316 8 - 20 2/10
2,030 1.530 20005901 20060217 20005903 20060243 20005905 20060269 20005907 200603 17 8 - 20 10
2,050 1.550 244063 20060218 24406303 20060244 24406305 20060270 24406307 200603 18 79 - 20 10
2,080 1.580 20006001 20060219 20006003 20060245 20006005 20060271 20006007 200603 19 79 - 20 10
2100 1.600 244101 20060220 24410103 20060246 24410105 20060272 24410107 20060320 79 - 20 2/10
2125 1.625 20006101 20060221 20006103 20060247 20006105 20060273 20006107 20060321 80 - 20 10
2170 1.670 20006201 20060222 20006203 20060248 20006205 20060274 20006207 20060322 80 - 20 10
2.200 1.700 244064 20060223 24406403 20060249 24406405 20060275 24406407 20060323 80 - 20 2/10
2.250 1.750 20006301 20060224 20006303 20060250 20006305 20060276 20006307 200603 24 81 - 20 10
2.300 1.800 20006401 20060225 20006403 20060251 20006405 20060277 20006407 20060325 81 - 20 2/10
2.350 1.850 20006501 20060226 20006503 20060252 20006505 20060278 20006507 20060326 81 - 20 10

236 AL:KO



LIEFERUMFANG

| Widerlager Einachs angeschweift
(Einachs- und Tandem-Widerlager)

I Ausgleichsprofil bei Einachs im Liefer-
umfang

| Bowdenziige lose

| Radschrauben lose

Separate Bestellung fiir Tandem
| Widerlager Tandem schraubbar 249 236
| Tandemausgleich 238 576

OBERFLACHENBEHANDLUNG
| Achsprofil feuerverzinkt
| Radbremse galvanisch verzinkt

ZUBEHOR
| AchsstoRdampfer
(siehe Inhaltsverzeichnis)

Bowdenzug unten angeschlagen
250 (mind. 240)

|
=

ET 30 130
o T 70 unbelastet
el +
o| o I.' :""E '.I Te
=T i__' 8 E
Nl N
o o .
- 318 _
| AUFLAGE + 1
| ANLAGE « 10
Zubehr fiir Hutprofil inkl. Widerlager Zubehor fiir Tandem
fiir Einachs und Tandem Widerlager Tandem schraubbar Best.-Nr. 249 236
8040,5
| ' T
' / L © @@‘
1 § SO A AN

| -

AL:KO 237



